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Η τεχνητή νοημοσύνη στο επίκεντρο της 
εκδήλωσης της Ι.Μ. Γρεβενών για τους Τρεις 
Ιεράρχες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Με δύο εξαιρετικά γόνιμες ομιλίες με θέμα την Τεχνητή Νοημοσύνη, η 
Ιερά Μητρόπολη Γρεβενών αφιέρωσε την εορτή των Τριών Ιεραρχών στην 
εκπαιδευτική κοινότητα της πόλης.
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Έτσι, την Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2026, το πρωί στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Γρεβενών, πραγματοποιήθηκε η πρώτη ομιλία προς τους μαθητές 
της Β’ Λυκείου. Ο καλεσμένος Δρ. Γιώργος Γιαννακόπουλος, ερευνητής Τεχνητής 
Νοημοσύνης (ΤΝ) στο ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», με 20 χρόνια εμπειρίας στην ΤΝ , με 
περισσότερες από 100 επιστημονικές δημοσιεύσεις και 1900 αναφορές, 
συνιδρυτής της βραβευμένης αστικής μη-κερδοσκοπικής εταιρείας ανοιχτής 
καινοτομίας SciFY (Science For You), που αναπτύσσει λύσεις για κοινωνικά 
προβλήματα, αξιοποιώντας ερευνητικά αποτελέσματα, έχοντας υποστηρίξει 
περισσότερους από 100 φοιτητές σε πρακτική άσκηση, διπλωματικές εργασίες και 
διδακτορικά στον τομέα της ΤΝ κι έχοντας συνεισφέρει στην εθνική στρατηγική 
για την ΤΝ, ανέπτυξε στους μαθητές το θέμα: «Τεχνητή νοημοσύνη: από την 
παντοδυναμία στον σπασμένο καθρέφτη», κρατώντας αμείωτο το ενδιαφέρον των 
μαθητών και απομυθοποιώντας την δύναμη της ΤΝ.

Το απόγευμα και προς τους εκπαιδευτικούς, αυτήν την φορά, καλεσμένη ήταν η κα. 



Δώρα Κατσαμώρη, συνεργαζόμενη Ερευνήτρια του Ινστιτούτου Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος, 
καθώς και της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων του Συμβουλίου της Ευρώπης για την 
Τεχνητή Νοημοσύνη & την Εκπαίδευση και με ανάλογο βαρύ βιογραφικό και με 
θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη & Εκπαίδευση: η προετοιμασία του αυριανού 
(ψηφιακού) πολίτη». Λόγω προσωπικών δυσκολιών, η ομιλήτρια δεν μπόρεσε να 
παρευρεθεί και την ομιλία της παρουσίασε με εξίσου εύγλωττο τρόπο ο 
συνάδελφός της κ. Γιαννακόπουλος, προκαλώντας έντονη συζήτηση ανάμεσα σε 
αυτόν και στους παρευρισκομένους.

Κλείνοντας την εκδήλωση, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ 
ευχαρίστησε τον ομιλητή και θύμισε τον λόγο του Αγίου Παϊσίου που έλεγε πως οι 
πολλές ευκολίες θα γίνουν δυσκολίες, ενώ ευχήθηκε να πλησιάσουμε και αν 
αξιοποιήσουμε πιο πολύ τον άνθρωπο.






